



不忘初心 牢记使命



以群众满意不满意为标尺,丈量的不仅是民生,更是检验党员的入党初心。郑东新区以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,用理论思想武装头脑、指导实践,提升政治理论水平和为民办事能力,解民忧、纾民困、暖民心,不断提高群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 王阳 实习记者 钱韵璇 文/图

牢记初心谋发展 提升群众幸福感

重温历史学典型 牢记使命守初心

为重温革命历史,感悟革命精神,加强党性修养,进一步坚定党员干部理想信念、保持优良作风、焕发工作激情,龙子湖街道办事处和白沙镇赴革命老区开展红色教育主题活动。参观红色革命基地,聆听英雄传奇故事,重温慷慨激昂的不朽岁月,让党员干部对鄂豫皖苏区的革命历史和光辉事迹有进一步的认识和了解。以大别山英烈们矢志不渝的革命精神为榜样,传承红色基因,弘扬革命文化,充分发挥党员的先锋模范作用,不忘初心跟党走,立足岗位做奉献,将学习成果转化为武装头脑、指导实践、推动工作的强大力量。

典型引路,榜样力量无穷。郑东新区祭城路街道党工委组织召开“黄文秀同志先进事迹”专题学习会,龙湖党工委组织学习张富清同志先进事迹。会议通过集中学习、观看视频等多种形式,组织党员干部学习先进典型事迹,认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,营造浓厚的学习氛围,扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。

郑东新区祭城路街道党工委组织召开“黄文秀同志先进事迹”专题学习会,龙湖党工委组织学习张富清同志先进事迹。会议通过集中学习、观看视频等多种形式,组织党员干部学习先进典型事迹,认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,营造浓厚的学习氛围,扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。



理论武装头脑 思想灯塔照亮初心

为传承红色基因,提升政治理论水平和为民办事能力,祭城路街道党工委举办“不忘初心、牢记使命”专题培训活动。培训采取现场教学与体验式教学相结合的形式,内容丰富多样,全体学员依次到先进教学点参观学习,认真聆听现场讲解,为革命烈士敬献花篮、重温入党誓词,走红军路、唱红军歌,使学员们多角度了解革命历史和革命精神,进一步坚定了理想信念,加强了党性教育。同时,学员们还认真参观学习特色产业及脱贫攻坚先进典型地区,开阔视野,增长见识,激发干事创业的

动力。对照党章党规找差距,龙湖党工委组织召开专题会议。会上,对照《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党纪律处分条例》,全体班子成员依次进行了深刻的自我检查和自我剖析,并提出了整改措施。豫兴路办事处召开“不忘初心、牢记使命”主题教育座谈会,党工委副书记朱立从主题教育工作的动员部署、计划实施、贯彻落实等方面,汇报了近期豫兴路党工委主题教育工作的开展情况。



践行初心强担当 为民服务解难题

日前,如意湖办事处联盟新城社区接到群众反映,熙地港购物中心地下停车场电梯导引指示牌缺失,导致人员集中使用个别电梯,造成了一定程度的拥堵。为了给市民提供更加方便舒适的休闲购物环境,直面质疑与问题,切实打通群众需求的“堵点”,社区联合熙地港购物中心物业第一时间对地下停车场内指示牌缺失问题进行整改。在联系到熙地港负责人后,要求商场尽快针对市民反映的情况进行进一步察看,根据停车场内各个电梯间的分布情况增加导引指示标识,合理分流人群,以实际行动取信于民,切实增强了辖区人民群众的获得感、幸福感和安全感。

设立“健康公益日”,公益志愿活动成常态。为有效满足辖区居民的健康卫生服务诉求,郑东新区博学路办事处相济路社区将每个月的12日设定为社区健康公益日,定期在社区内开展便民义诊服务,针对不同的居民群体开展多元化健康服务,合作的公益单位也由从最初的一家逐渐发展为十余家,赢得了社区居民的一致好评。